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Опис дисципліни 

     Дисципліна «Облік на підприємствах малого бізнесу» 

передбачає формування системи фундаментальних знань у 

студентів з питань теорії і методики ведення обліку та 

оподаткування підприємств малого бізнесу як невід’ємної 

складової ефективності роботи підприємства,вивчення теоретичних 

та методологічних основ оподаткування та ведення обліку на 

підприємствах малого бізнесу. 

Передумови для 

вивчення дисципліни 

Вибіркова навчальна дисципліна «Облік на підприємствах 

малого бізнесу»  базується на знаннях таких дисциплін, як «Теорія 

бухгалтерського обліку», «Фінансовий облік», «Основи 

оподаткування» та ін. 
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Мета вивчення 

дисципліни 

Мета дисципліни «Облік на підприємствах малого бізнесу» 
формування системи фундаментальних знань у студентів з питань 
теорії і методики ведення обліку та оподаткування підприємств 
малого бізнесу як невід’ємної складової ефективності роботи 
підприємства. 

Формат дисципліни 

Для денної форми навчання дисципліна викладається в очному 

форматі, із застосуванням мультимедійних засобів. За необхідності 

(індивідуальні графіки, дистанційна тощо) можуть використані 

платформи Moodle, Skype, ZOOM, Google Forms, Google classroom, 

а також з використанням платформ Сoursera, Prometheus.  

Очікувані  

результати навчання 

 

ПР01. Знати та розуміти економічні категорії, закони, 

причинно-наслідкові та функціональні зв'язки, які існують між 

процесами та явищами на різних рівнях економічних систем 

суб’єктів малого бізнесу. 

ПР02. Розуміти місце і значення облікової, аналітичної, 

контрольної, податкової та статистичної систем в інформаційному 

забезпеченні користувачів обліково-аналітичної інформації у 

вирішенні проблем в сфері соціальної, економічної і екологічної 

відповідальності підприємств малого бізнесу. 

ПР04. Формувати й аналізувати фінансову, управлінську, 

податкову і статистичну звітність підприємств малого бізнесу та 

правильно інтерпретувати отриману інформацію для прийняття 

управлінських рішень. 

ПР13. Усвідомлювати особливості функціонування підприємств 

малого бізнесу у сучасних умовах господарювання та 

демонструвати розуміння їх ринкового позиціонування. 

  

Структура курсу 

Змістовий модуль 1.  Облік та оподаткування активів, 

розрахунками з дебіторами та кредиторами підприємств 

малого бізнесу 

Тема 1. Основи бухгалтерського обліку за спрощеною системою. 

Тема 2. Облік та оподаткування надходження запасів та 

необоротних активів підприємств малого бізнесу. 

Тема 3. Облік та оподаткування вибуття запасів підприємств 

малого бізнесу. 

Тема 4. Облік та оподаткування розрахунків з дебіторами та 

кредиторами на умовах попередньої та наступної оплати 

підприємств малого бізнесу. 

Змістовий модуль 2.   Облік та оподаткування заробітної плати, 

доходів, витрат і фінансових результатів, звітність підприємств 

малого бізнесу 

Тема 5. Облік та  оподаткування заробітної плати підприємств 

малого бізнесу. 

Тема 6. Особливості обліку та оподаткування доходів, витрат і 

фінансових результатів підприємств малого бізнесу. 

Тема 7. Спрощена та загальна система оподаткування підприємств 

малого бізнесу. 

Тема 8. Фінансова та податкова звітність суб’єктів малого бізнесу. 

Методи навчання 

В процесі навчання використовуються такі методи: кейс-

метод, аналіз конкретних ситуацій, дослідницький метод, 

частково-пошуковий (евристичний) метод, метод проблемного 

викладу. В якості ілюстративних засобів з курсу 
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використовуються презентації, відео, друковані роздаткові 

матеріали. Індивідуальна робота виконується на основі знань, 

умінь і навичок, отриманих у процесі вивчення курсу. 

Види контролю та 

критерії оцінювання 

Поточний контроль: активність в дискусії на лекційних 

заняттях, усне опитування, перевірка виконання практичних 

завдань (ситуаційних, розрахункових, есе, доповідей, презентацій), 

завдань для самостійної роботи, індивідуального навчально-

дослідного завдання. Підсумковий та модульний контроль 

здійснюється у формі комп’ютерного тестування. 

 

 
 

Політика 

 

Політика щодо академічної доброчесності:очікується, що 

письмові роботи студентів будуть їх оригінальними 

дослідженнями чи міркуваннями. Виявлення ознак академічної 

недоброчесності в письмовій роботі студента (списування, 

відсутність посилань на використані джерела, фабрикація, 

фальсифікація, обман) є підставою для її незарахування 

викладачем. 

Політика щодо відвідування занять:очікується, що студенти 

відвідають усі лекції і практичні заняття курсу. Студенти мають 

інформувати викладача про неможливість відвідати заняття. 

Відпрацювання пропущених занять згідно графіку консультацій 

викладача.З а об’єктивних причин навчання може відбуватись в он-

лайн режимі. 

Політика щодо дедлайнів і перескладання: студенти мають 

дотримуватися термінів виконання усіх видів робіт.  

Політика щодо виконання завдань: позитивно оцінюється 

відповідальність, старанність, креативність. 

Політика оцінювання:засоби та критерії оцінювання прописані в 

робочій програмі дисципліни, розміщеної на платформі Е-

навчання Білоцерківського НАУ (Moodle). 

Рекомендовані 

джерела інформації 

Базова література 

1. Макаренко А.П., Меліхова Т.О., Чакалова Н.С. Облік 
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